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F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
7’3}1)5 158% 0,08 0.06 008 007 0.08 007 007 0.09 010 0.08 007
7828

i 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0,07 0.09 0.10 0.08 0.07
7H38 158

o 5 008 0.06 0.09 007 0,08 007 007 008 010 0.08 007
7’?;_')5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0,07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
7’335)5 158% 008 0.06 0.09 0,08 008 007 007 0.09 010 0.08 007
7868

o) 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
778 158

o 5 0,08 0.06 0.09 007 007 007 007 0,08 010 008 007
7888

b 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07
7H98 158

o 5 008 0.06 0,08 007 0.08 007 007 008 010 0.08 007
7’? ;EO)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0,07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07
TAIE [ o

5 5 0,08 0.06 0.09 007 007 007 007 0.09 010 008 007
7%132)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07
7}? ;]3)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 010 0.08 007
7’? fk“)E' 158% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0411 0.09 0.09
7}?71}(5)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 007
7’?7}(6)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

At A A A A A At A A A A
BEE—REMNMD [} i) [} [} [i] [} [} [} [} i) [}
771 R U BEBE #368km #369km #366km #358km #351km #366km #370km #362km #363km #360km #385km
7}? NENIRE 0.08 0.06 0.08 007 007 007 0.06 0.08 0.09 - 0.07
THIBE | 1se 007 0.6 008 007 008 - 0.07 0.09 0.10 - 007
AR o 0.08 0.06 0.08 007 008 - 007 009 0.10 - 0.8
TRER | s 008 0.06 008 007 008 0.10 007 009 0.10 - 0.8
TREVE | e 0.08 0.6 009 007 008 007 007 009 0.10 008 007
TRER | s 008 0.06 008 007 008 007 007 009 0.10 008 007
TRER | o 008 0.6 009 007 008 007 007 009 0.10 008 007
TRMBE | 1se 0.08 0.06 008 007 008 007 007 009 0.10 008 008
TRER | o 007 0.6 009 007 008 007 007 009 0.10 008 007
TREE | 1se 008 0.06 008 007 008 007 007 009 0.10 008 007
TRAIE | o 008 0.6 009 007 008 007 007 009 0.10 008 008
TRER | s 0.8 007 0.09 0.08 008 007 0.08 009 0.10 0.08 009
TRISR | o 007 0.6 008 007 007 007 007 0.08 009 007 007
TRIB | s 007 0.06 008 007 007 007 007 008 009 007 007
RSB e 007 0.6 008 008 008 007 007 009 0.10 007 007
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F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
7’3}1)5 158% 0.05 0.05 007 007 0,08 010 008 007 007 0.08 012
7828

i 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
7H38 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 010 0.08 008 008 0.09 012
7)(5]:2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 011
7’335)5 158% 0.05 0.05 007 007 008 010 0,08 008 008 008 012
7868

) 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 012
778 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 007 007 007 008 012
”éﬁ)a 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 - 0.07 0.08 012
7@2)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 - 007 0.08 012
7’? ;EO)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
TAIE [ o

5 5 0.05 0.05 007 007 008 0.09 0.08 008 008 0.09 012
7%132)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 012
7}? ;]3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 008 007 0,08 012
7’? fk“)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 012
7}?71}(5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0.09 011
7’?7}(6)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.07 0.08 011
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BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
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FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
7’? g)a 1585 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
”ES)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12
7’?;’)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12
7’? EO)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
7’?1,‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
7’? 7%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11
7’?%3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
7’? é“)ﬁ 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
7’?15)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12
7’?é6)5 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12
7’? )%7)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
7’? iB)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11
7’?719)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
7’?%0)5 1565 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
7’? é‘)a 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
aAxgA | e tvs— o h— o h— oh— wos— |(EVERE) | L. 5" NREE J—JLR e
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
7’3}1)5 158% 007 0.09 0.08 0.09 012 0411 007 008 008 0.06 0.09
7828
s 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 011 007 0.08 0.08 0.07 0.09
7H38 158
o 5 008 0.09 008 0.09 012 012 007 0.08 008 007 0.09
7’?:2)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.08 011 041 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
7’335)5 158% 0,08 0.09 008 0.09 012 011 007 0.08 0.09 007 0.09
7?56)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 011 012 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
778 158
o 5 007 0.09 008 0.09 010 011 007 008 008 0.06 0.09
7’3}3)5 158% 0.08 - 0.07 0.08 011 011 0.07 0.08 0.08 0.06 0.09
H(ng)a 158% 007 - 008 0.09 011 011 007 008 008 007 0.09
7’? éO)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 011 011 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
TAIE [ o
) 5 008 0.09 0,08 0.09 011 011 007 0,08 0.08 0.06 0.09
7%132)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.08 011 011 0.07 0.08 0.09 0.06 0.09
7}? ;]3)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 008 0,08 0.06 0.09
7’? fk“)E' 158% 0.09 0.09 0.09 0.10 012 012 0.08 0.09 0.09 0.07 0.10
7}?71}(5)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.09
7’?7}(6)5 158% 0.07 0.09 0,07 0.08 011 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
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B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH
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FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
7’? g)a 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
”E%E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
7’?;’)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’? EO)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
”X,‘)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
7’? 712)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’?%3)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’? é“)ﬁ 158 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’?15)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’?é6)E' 158 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’? )%7)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.09
7’? ig)E' 158 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 0.09 0.09 0.07 0.09
7’?719)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
7’?%0)5 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
7’? é‘)a 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
7)?7}1)5 158% 0.06 0,08 0.06 010 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7828
i 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7H38
o 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7848
T 158% 0.05 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7H58
o) 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.09 0.06
7868
) 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
778
o 158% 0.06 008 0.06 010 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7888
b 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7H98
o 158% 0.06 0,08 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06
7’? ;EO)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
7E1E
5 158% 0.06 008 0.06 010 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0,02 0.06
7%132)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 - 0.06
7}? ;]3)5 158% 0.06 0.08 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.06
7’? fk“)E' 158% 0.08 0.09 0.07 011 0.06 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.07
7}?71}(5)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
7H16H
s 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 007 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
7}? g)E' 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
7H18H

) 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7}%9)5 158% 0.06 0.08 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7’? éO)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’? i,‘)E' 158% 0.06 008 007 010 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
7’?7%5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
7}?%3)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7’? é“)ﬁ 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 - 0.09 0.06
7)?:%:5)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 - 0.09 0.06
7%;6)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 - 0.06 0.05 - 0.09 0.06
7}? )%7)5 158% 0.06 0.08 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
7’? i‘*)ﬁ 158% 0.06 0.08 0.07 - 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.10 0.06
7}?719)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.09 0.06
7’?%0)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05
TASIA | yppe 0.06 0.08 0.06 0.10 0.06 0.08 0.06 00

pd 5 . . . . . . . 05 0.06 0.09 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
7’3}1)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7)(%7'3)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7’(2’)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7? A IRET 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7’335)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
75516)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
7&7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7’3}3)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7@2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7’? OB | 15w 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7’2‘)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
7%132)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.10 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7}? ;]3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7’? fk“)E' 1585 0.06 0.08 0.08 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
7}?71}(5)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7’?7}(6)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
mHm | EAm | EHG | NS | ENG | BNG | Bam | BRm | Bdm | ERm | EHS

BEF-_REASD | BLE = % % % % % = = TILE =

HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
7’? g)a 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
THIBE | 1se 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7%139)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
TRER | s 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7?1,1)5 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
TRER | s 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
7’?%3)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7’? 28| 15w 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7)?:%:5)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
TREE | 1se 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 008 005 0.06 0.10 -
7’? )%7)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7ﬂzi8)El 158% 0.07 - 0.07 0.10 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
7’?719)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
TRIB | s 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.09 007 005 0.06 0.10 -
7’? é‘)a 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

*RAREESEL 5 — (@HT) FRIOFI0AIE~ T=41 TR FBROKD. HET—5ARALCHYET.
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

O x4 INER 5 . N R ‘ e
wen ey | ERF | EEUE |EERERS| SEHORE | HEGRB | Saooa | fEas |EHEERE BT | wmssrm | AT
MEAB | BERD | () toh— | BHERLA— | £RIER > Y & =

B B B B B B B BT B B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #24km #27km #119%m #17km #33km #116km #18km #41km #39%km #118km #24km
7’3}1)5 158% 011 007 0,08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 0.09 007
7)(%7'3)5 158% 011 0,07 0.08 0.06 - 0.09 0,07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’(2’)5 158% 011 007 0,08 0.06 - 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
”fjf_')a 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 0.09 0,07
7’335)5 158% 011 007 008 0.06 - 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
7’35]6)5 158% 011 007 0.08 0.06 - 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
7’3@)5 158% 011 007 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 0.09 007
7’3}3)5 158% 0.10 007 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 0.09 0,07
7@2)5 158% 011 007 0.08 0.06 007 0.09 007 0.06 0.05 0.09 007
7’? éO)E' 158% 011 007 0.08 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 0.09 0.08
TATTE | ppe 0.11 00

i 5 . 07 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.09 0.08
7%132)5 158% 011 0.07 0.09 007 0.08 0.09 0,07 0.06 0.06 0.09 007
7}? ;]3)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 007
7’? fk“)E' 158% 011 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 007 0,07 0.06 0.10 0.08
7}?71}(5)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 007
7’?7}(6)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 007 0.08 0,07 0.06 0.05 0.09 007




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e e 4 o |(BENWRAD f5I2RE =T
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
7’? %E' 1565 0.10 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 0.09 0.07
”EE‘)E' 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
7%‘39)5 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
7’? EO)E' 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’?1‘)5 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7’? 712)5 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 = 0.08
7}?%3)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7’? é“)ﬁ 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7}?15)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7%;6)5 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7}? )%7)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7’? i‘*)E' 1585 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.06 - 0.08
7}?719)5 158% 0.10 007 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
7’?%0)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
7’? é‘)a 1585 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08

X KESSEH (AT SF2FTA2IHE~ EZ2YUIRR MEROLD, AIET—2ARALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
7’3}1)5 158% 007 004 0.08 0.06 0.06 0,08 007 008 004 0.06 0.05
7828
i 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0,07 0.05
7H38 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 008 007 0.08 004 007 0.05
7848
T 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.05
7H58 158
o) 5 0.06 0.05 008 0.06 0.06 0,08 007 0.09 004 007 0.06
7868
) 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05
778 158
o 5 0.06 004 008 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.05
7888
b 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0.06 0.05
7H98 158
o 5 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 0,08 004 0.06 0.05
7’? éO)E' 158% 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?:}:1)5 158% 0.06 - 008 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.05
7%132)5 158% 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0,07 0.08 004 0.06 0.05
7}? ;]3)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
7’? fk“)E' 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0,07 0.09 0.08 0.10 004 0.07 0.06
7}?71}(5)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 004 0.06 0.05
7’?7}(6)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
7’? %E' 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7)?:1':3)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?;’)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
7’? EO)E' 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?1‘)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
7’? 712)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?%3)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’? é“)ﬁ 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?15)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’??)5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?;]7)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
7’?565 158 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06
7’?719)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05
7’?%0)5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’? é‘)a 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) THEA THEA TEA TEA TEA TEH
BEE—REM,MD Fifeaki] el e} iz} iz iz iz e iz} iz e
FE RV #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
7’3 j‘()E' 1584 - 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7? ,E)E 1585 - 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
7’(2’)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7’? jf_‘)E’ 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7555)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
7’35]6)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’? ﬂZ)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’3 E)E’ 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’? 7,3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’? éO)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7’?:":‘)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7%‘32)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;]3)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7’?,‘;)'3 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’?7}35 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7’?7}(6)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) THEA THEA TEA TEA TEA TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] el e} iz} iz iz iz e iz} iz e
HE R U R #359%m #356km #359%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #946km
7’? g)a 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’?:":8)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’?%")5 1565 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’? éo)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
7’?1‘)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
7’?7%5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
7’?;(3)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’?%“)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7%:5)5 1584 - 0.07 0.06 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7%;6)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? )%7)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
3 o7 | 1sm - 007 0.06 0.08 - 0.06 007 0.06 007 007 0.6
7’?719)5 1585 - 0.06 0.06 - - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’?7?(0)5 1585 0.05 0.06 0.06 - - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’?;‘)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
BEESH (ENH) SH2E5A208~ T4 U UIRR FBHROH. ART—2HRALTEY FT,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

P WEE " I HE ‘ o | =
AEAR | w0 ﬁ?}giﬁ oy e oAl | mmeris Boam | AnEbL Joonm | Bas | an
=) =) =) % )BT B EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
7’3 jl)El 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’3'3)5 1585 0.04 0.6 005 006 - 005 005 0.6 008 005 -
7’(2’)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
RIS tsm 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
7555)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 -
7)(3)516)5 1585 0.04 005 005 0.6 - 005 005 0.6 008 - -
7’? | e 0.04 005 005 0.6 - 005 005 006 008 - -
7’3}3)5 1585 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.06 008 - -
7’? o IR 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
THOB | 1se 0.04 005 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
7’?:":‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TRIZE | 1se 0.04 0.06 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
7’? SF | s 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’?,‘;)'3 1585 0.04 006 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
7’?7}35 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’?7}(6)5 1585 0.04 005 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AE X " o
T Tl Rk %ﬁgﬁ sEes Eﬁfg-lzgﬁ— Th | EReR ;ﬁizrs% 'ii;gi\ Hokm | "hes | An
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REHNOD il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
7’%7)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
THIBE | 1se 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’?%")5 1585 0.06 0.05 0.07 0.07 - 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 -
TRER | s 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TREVE | e 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 008 005 -
TRER | s 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’?;(3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TRMBE | 1se 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’?15)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TREE | 1se 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’? JACRIRE: 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TRER | s 005 0.06 0.6 0.6 - 0.06 0.06 007 0.09 - -
7’?719)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TRIB | s 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
RSB e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
¥ HOKZEtU2—(GERE) SI2E3AI13E~ HBEREO-ORBILTULET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mmm R | BESE | g, )
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
RAEAE | AIERL MIB HE 5% = &Ff EEMmR | £4mH% | 5
BN | =&E | =&m | =&m | =& | ABE_| ABE_| 4B | A | AEE
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
7’3}1)5 158% 0.09 008 008 007 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
757'?)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’(2’)5 158% 0.09 0.08 0.09 007 010 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7@;‘)5 158% 0.09 0,07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’335)5 158% 0.09 0,08 008 007 0.09 0.06 007 0.06 0.06 0.06
7’3516)5 158% 0.09 0.08 0.08 007 0.09 0.06 0,07 0.05 0.06 -
H(qﬂZ)E 158% 0.08 007 008 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’3}3)5 158% 0.08 0,07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7@2)5 158% 0.09 0.08 008 007 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7’? ;EO)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
7}?:}:1)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 007 0.05 0.06 -
7%132)5 158% 0.09 0.08 0.08 0,07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7}? ;]3)5 158% 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?,1;)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
7}?71}(5)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’?7}(6)5 158% 0.08 007 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | e R | mESE | ., )
i N =HEIRS | EEHK Pan BARE=AT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;$E$?§Fﬁ BEERA
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—RENAD [iic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
F 1A R U BE A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%m
7}? g)a 158% 0.08 007 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’?35 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7%‘39)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06
7’? EO)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? i,‘)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? 712)'3 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7’?;(3)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7’?%“)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7’?15)5 156% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7%;6)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
TRAIE | o 009 007 0.08 007 009 005 007 005 0.06 005
7’? i“)a 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
7}?719)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’?7?(0)5 1565 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’? g)E' 1568 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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